| VHcTpykups
.| 1o cbopke

| K/BM
1 k5070 7M




[lepeyctaHoBka naTtpybka ong
noaKnYeHnsa abimoxoaa c3agu

Cxema noaknoveHus Hapy>XHOIro Bo3gyxa

450

[——— 210 ——

2% i

596 \j =

465

[ & T [ & [

chuuuaw

MNoacTtaBka

Cnucok komnnekTauum

Cxema komnnekta NK 5070 7MK

1Y -4 wr

2Y - 16 wrt

Tonka MK 5070 8 cb6ope 1wr BuHT ISO 7380 M5x6 8wt
MoncTaBska 1wt Bont ISO 4017 M5x20 56 wT
BepxHsis pamka TwT Bont ISO 4017 M6x10 28 wr
Mertannuueckue NaHenu 7 wr LLlan6a 1ISO 7089 M6 84 wt
MaHenn 13 kamHs 16 wTt [aeyHbIvi kntod 8 n 10 2uwr

n

3Y-4uwr

4y - 4 wrt




n YcTaHoBuUTe TOMKY 1 NOACTaBKY,
OTPErynmpoBaB HOXKW Tak, YTOGbI
paccTosiHue Mexay NOACTaBKON U HIDKHeW
YacTbio pamMku ABepy 6bino 480 mm.

MpuHLMN KpenneHns MeTannuyecknx
naHene K yronky 6ontamu M6x10.

. YcTtaHosuTe AeTanu «2» n «9»
BMNIMOTHYIO K yronkam «2Y», 3akpenus
6ontamu M5x20 - 4 .

YctaHoBsuTe yronku «1Y» - 4 Wit Ha
nopcTaBKy, 3akpenus BUHTaMn M5x6 - 8 wr.

MpuHLMN KpenneHus yronka k getansm
13 kamMHsa 6ontamu M5x20

YcraHoBuTe getanu «18» n «19»,
BbIpaBHMBas C getanamu «17» HkHero
YPOBHSI.

n YcraHoBuTe AeTtanb «19»,
BblpaBHMBasA C Aetarnbio «19» HWXHEro
YPOBHS.

. YcTtaHoBuTe aetanu «17» BMNOTHYO
K yronkam «1Y», 3akpenvs 6ontamu
M6x10 - 4 wr.

YctaHoBuTe getanm «1» n «8»
BMOTHYIO K yronkam «1Y», 3akpenus
6ontamn M5x20 - 4 wT.

H YcTaHoBuUTE Yronku «2Y» - 4 Wt no
BHYTPEHHWM yrnam obnuLIoBKM 1 3akpenuTe
6ontamm M6x10 - 4 WIT K METANMNYECKAM
naHensm n 6ontamm M5x20 - 4 Wt k
[eTansm 13 KamHsi.

n YctaHoBuTe yronku «3Y» - 2 LT No yrnam
B MepeaHeit YacTu 1 Yronkn «2Y» - 2 Wt B
3apHeit YacTu, 3akpenuTb Gontamu
M5x20 - 4 WT k AeTansam 13 KamMHs u
M6x10 - 4 WT K METANNNYECKUM MaHensM.

0

. YcraHoBute getanm «3» n «10»
BMIMOTHYIO K yronkam «2Y» u 3Y, 3akpenvs
6ontamu M5x20 - 4 wr.

3

. YctaHoBuTte aetanu «4» n «11»
BMMOTHYIO K yronkam «2Y» n «4Y»,
3akpenus 6ontamu M5x20 - 4 .

YctaHoBuTe Aetanb «19»,BbipaBHMBas
¢ aetanbio «19» HWXHEro YpOBHS.
YcTaHoBuUTe yronku «2Y» - 2 WT no yrnam
B NepeaHen 4acTu 1 yronku «2Y» - 2 WT B
3ajHel YacTu, 3akpenuTb Gontamu
M6x10 - 2 WT K MeTanIMYeckum naHensm
1 M5x20 - 4 T K AeTansm 13 KamHsi.

19
YcraHoBuTe getanu «7» u «14»

BM/IOTHYIO K yrorikam «2Y», 3akpenus
6ontamu M5x20 - 4 wr.

1"

. YcTtaHoBuTte getanb «19»,
BblpaBHMBas C AeTanbio «19» HwkHero
YPOBHSI.

YcraHoBuTe getanb «19», yctaHoBUTE
yronku «4Y» - 2 Wt no yrnam B nepeaHen
YacTu U Yronku «2Y» - 2 WT B 3aHEN YacTtu,
3akpenutb Gontamu M5x20 WT K
feTansm u3 kamHs u Mex10 - 2 wr k
MeTannMyeckum naHernsim.

YctaHoBuTe getanb «17», 3akpenvs
6ontamu M6x10 - 2 WT. YcTaHoBUTE AeTanu
«6» 1 «13» BANOTHYIO K yronkam «2Y» un
«3Y», 3akpenus 6ontamm M5x20 - 4 wr.

YctaHoBuTe yronku «4Y» - 2 W no yrnam
B NepeaHen 4acTu U yronkv «2Y» - 2 Wt B
3afHel yacTtu, 3akpenuTb 6ontamm
M5x20 - 4 WwT K geTansM U3 KamHs
M6x10 - 2 WT K MeTannMYeckum naHensm.

5

. YctaHoBuTe getanu «5» n «12»
BMOTHYIO K yronkam «2Y» n «4Y»,
3akpenus 6ontamu M5x20 - 4 wT.

YctaHoBuTe aetanu «20». YctaHoBute
Yronku «2Y» - 4 T No BHYTPEHHUM yrnam
0bnmuoBKK 1 3akpenuTe 6ontamu

M6x10 - 4 WT K METaNIMYeCcKUM naHensm n
6ontamu M5x20 - 4 WT K AETanNsM U3 KamMHs.

YcTaHOBUTE BEPXHIO PaMKy,
CcoBMeLLasi Mpopesn Ha pamke ¢
KPEn&XHbIMU OTBEPCTUSIMU HA KaMHE W Ha
MeTannMyeckux naHensx, 3akpenure
6ontamu M6x10 - 4 Wt 1 M5x20 - 4 wT.

21
. YcraHoBuTe aetanu «15» n «16» Ha
BEPXHIO PaMKYy.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

